



Оперативная сводка от 09.09.2022 г.

ВПК США не сидит без дела. Пока мир балансирует на грани глобальной войны, нельзя терять ни минуты. Время – деньги! Пентагон стремится ускорить продажи американских вооружений иностранным союзникам, для этого была создана рабочая группа в августе, пишет Wall Street Journal.

По словам высокопоставленного чиновника Минобороны, так называемой группе «Тигр» предстоит выявить причины неэффективности программы поставок американского оружия, а также найти способы ускорить этот процесс. В середине августа страны Балтии и Восточной Европы попросили Соединенные Штаты нарастить оборонное производство, чтобы ускорить выполнение заказов на оружие для сдерживания России. Да и Тайваню обещано вооружений на миллиард долларов.

А тем временем, министерство национальной обороны Тайваня заявило о размещении противодронных орудий на прибрежных островах Кинмэнь и Мацу после нескольких инцидентов с беспилотными летательными аппаратами прилетевшими из Китая. Об этом сообщает газета Taiwan News.

В ответ порадовала Северная Корея. Социалистическое правительство официально провозгласило страну ядерной державой и приняло закон, который разрешает государству наносить превентивный ядерный удар по противнику. В числе потенциальных противников упоминаются Южная Корея и США. Ким Чен Ын заявил, что КНДР не будет ни с кем вести никаких переговоров по сокращению ядерного вооружения.

МАГАТЭ погостило на Запорожской АЭС, зафиксировало обстрелы, но не стало конкретизировать, кто обстреливал и зачем. Убыли, оставив двух наблюдателей. Эти двое несчастных уже сообщают о ежедневных обстрелах, и о том, что они сидят в бомбоубежище. Об сентября после обстрелов обесточена весь Энергодар.

Обстрелян поселок Тёткино в Курской области.

Евросоюз выделяет фашистам Киева ещё 500 млн евро и обещают помогать до победы. То есть до полного развала экономики и уничтожения максимального количества народа, как на Украине, так и в РФ. Для этих же

целей Байден объявил о выделении ещё 675 млн долларов военной помощи. А в Киев неожиданно прилетел Блинкен.

В Кабуле произошел взрыв перед российским посольством. Погибли больше 10 человек, в том числе 2 сотрудника посольства. Ответственность взяло на себя «Исламское государство».

Послы США и Евросоюза в РФ Джон Салливан и Маркус Эдерер синхронно объявили об уходе со своих постов и покинули Москву. Маркус Эдерер на прощание таинственно заявил: «Я сделал все, что мог».

В ходе всеобщей аудиенции папа римский Франциск заявил, что сейчас человечество переживает мировую войну, которую необходимо остановить. Он призвал молиться о распространении в мире мыслей и планов по установлению гармонии и примирения.

Даже интересно, как «мысли о гармонии и примирении» будут распространяться в мировой олигархической среде, которая сказочно обогащается на военных поставках.

Экономика

В России минимум 40% семей не имеют возможности взять ипотеку ни по одной из существующих программ. Такое число назвала первый заместитель министра труда и соцзащиты Ольга Баталина, сообщают РИА Новости. И в тоже время долги россиян по ипотеке впервые в истории превысили их задолженность по другим видам кредитов. Тенденция будет усиливаться, считают эксперты: в России кредиты на жильё есть у 15% домохозяйств, а в развитых странах — у 50–80%. А вот просрочка по потребительским кредитам впервые в истории превысила триллион рублей! Те, кто может себе позволить ипотеку, попадают в это рабство. Все остальные - в рабство потребительства. Ожидаем, когда лопнет этот жуткий капиталистический пузырь.

Китайские экономисты подсчитали, что экономика их страны в худшем состоянии за последние 30 лет. За второй квартал ВВП вырос всего на 0,4%! Экономический кризис затронет всех.

Вот, например. Согласно внутреннему отчёту, подготовленному для российского правительства экономическими экспертами, страна может столкнуться с более длительной и глубокой рецессией по мере того, как

влияние американских и европейских санкций будет увеличиваться. Об этом со ссылкой на соответствующий документ сообщает Bloomberg.

Из отчёта следует, что реальные перспективы роста экономики в России ограничены, а каждый из представленных сценариев предполагает падение ВВП как минимум до 2024 года.

В январе—июле 2022 года производство вагонов метро в России упало на 42%, до 152 штук, следует из данных Росстата. Причем в апреле и июле этого года не было произведено ни одного метровагона, сообщил РБК представитель ведомства.

Внешэкономбанк выделит 7 млрд рублей заводу АО «Микрон» в Зеленограде. Таким образом правительство пытается реанимировать производство микропроцессоров.

Народы республик бывшего СССР уже давно не самые читающие в мире. И процесс по уничтожению бумажных книг и культуры в целом продолжается. Цены в 2022 году на книги выросли на 25%. Как следствие, гендиректор издательства «Эксмо» Евгений Капьев заявил, что продажи бумажных книг в России в 2022 году могут снизиться до 252 млн экземпляров. Это на 6% меньше, чем в 2021 году, и на 12,5% меньше, чем в докризисном 2019-м, отметил он на отраслевой конференции, сообщает «Коммерсант».

А «Газпром» очередной раз остановил «Северный поток». На неопределенный срок. На этом фоне, газ стоит на европейских биржах около 3000 долларов за 1000 кубов. В «Газпроме» говорят о неисправности оборудования, которое может привести к авариям и взрывам.

На фоне нехватки газа и электричества, в Великобритании могут закрыться 60% заводов. Как следствие, полицейские Великобритании разрабатывают экстренные предложения и готовятся к нарушениям правопорядка этой зимой, поскольку страна столкнулась с небывалым экономическим кризисом. Об этом сообщает The Times со ссылкой на соответствующие документы, оказавшиеся в распоряжении издания.

По данным издания, полиция занимается разработкой экстренных планов, исходя из того, что «экономические потрясения и финансовая нестабильность могут привести к росту определённых видов преступности в стране».

К таким действиям полиция отнесла преступления в сфере закупок, кражи в магазинах, кражи со взломом, угон автомобилей, онлайн-мошенничество и шантаж, а также преступления, которые «основаны на использовании финансовой уязвимости».

В Германии останавливаются два завода Арселор миттал, а власти страны выделяют 65 млрд евро на помощь населению на погашение счетов за электричество и отопление. Что-то подобное, возможно, будет и в Великобритании. Лиз Трасс, вступившая в должность премьер-министра Великобритании (напомним, это та тупица, которая в должности министра иностранных дел, говорила что не признаёт суверенитет РФ над Воронежской и Ростовской областями (думала, что это регионы Украины), а ещё говорила, что Британия предоставляет поддержку «балтийским союзникам через Чёрное море»). Так вот, эта Трасс подготовила меры, которые, как ожидается, позволят решить проблему резкого роста цен на электричество и газ для обычных потребителей, сообщает агентство Bloomberg.

По словам источников агентства, подготовленный Трасс и ее командой механизм позволит зафиксировать потолок счетов за электроэнергию для среднестатистической британской семьи на уровне 1,971 тыс. фунтов стерлингов (\$2,3 тыс.) в год.

Уж и не знаем, поможет это или нет, но народ начал сам находить выход. В Британии в рамках утреннего телешоу «Колесо Фортуны» начали разыгрывать среди телезрителей оплату счетов за свет, сообщает RT в своем Telegram-канале.

«Один из дозвонившихся телезрителей отказался от денежного приза и выбрал оплату своих счетов за свет за четыре месяца», – сказано в публикации.

Ранее сообщалось, что в связи с ростом цен британцы начали экономить на похоронах. Согласно исследованию, каждая шестая семья из-за денежных проблем снизила затраты на гроб и цветы.

Швейцарцам, нарушающим установленные правительством правила экономии газа, может грозить штраф, а в случае умышленных действий — тюремное заключение, пишет газета Blick со ссылкой на документ Минэкономики.

Власти собираются ограничить температуру в зданиях, отапливаемых газом, 19 градусами, а нагрев воды с помощью газовых котлов — 60 градусами. Исключение сделают только для больниц, родильных домов и домов престарелых. В случае, если этого будет недостаточно, планируется запретить отопление неиспользуемых помещений, палаток и бассейнов, а также использование некоторых радиаторов.

Министр экономики и финансов Франции Брюно Ле Мэр выступил в поддержку призыва главы Еврокомиссии Урсулы фон дер Ляйен ограничить цены на российский газ, поставляемый в государства ЕС, сообщили европейские СМИ.

Любопытная информация от агентства Статиста. 2/3 опрошенных американцев в возрасте от 18 до 29 лет отказываются работать сверх нормы. Перестали верить американские ребята в капиталистические сказки об обществе одинаковых возможностей и в тезис: больше работаешь — становишься богатым. Увидела молодёжь, что так богатым не станешь, да и возможности совсем не одинаковые.

А вот более старшие сотрудники готовы работать больше.

Европа начала бурлить протестами. Тысячи людей во Франции, Германии и Нидерландах вышли на антиправительственные митинги.

Жители Кёльна потребовали ввести в эксплуатацию «Северный поток – 2», а также отмены антироссийских санкций и прекращения поставок оружия Киеву. В акции около Кёльнского собора участвовали около 400 человек, сообщает WDR со ссылкой на полицию. Отмечается, что неподалеку прошла акция против этой манифестации, её участники вели себя агрессивно. Правоохранители стянула значительные силы для поддержания порядка.

Несколько тысяч человек организовали уличную демонстрацию в немецком Лейпциге, заявляя тем самым, что они протестуют против повышения цен на энергоносители. Об этом информируют издание Zeit и Leipziger Volkszeitung.

Аналогичная акция протеста прошла в Магдебурге, сообщил местный портал Volksstimme. Ранее депутат бундестага, экс-депутат Европарламента, экс-лидер парламентской фракции Левой партии, доктор экономических наук Сара Вагенкнехт заявила, что руководству Германии необходимо признать, что антироссийские санкции подрывают

благополучие не России, а собственного населения и призвала действующих политиков перестать показывать свое упрямство, оставить «уже свои зелёные игры с энергетикой» и заняться «наконец, реальными проблемами людей в своей стране», начать обсуждение таких тем, как отмена санкций против России, возможный запуск газопровода «Северный поток—2» и мирные переговоры по ситуации на Украине.

И о наступлении фашизма в Германии. С 1 октября улицы в Германии будут патрулировать военные, ожидаются беспорядки. Германия объявила о создании нового армейского подразделения, которое возьмёт на себя «оперативное командование национальными силами в рамках внутренней безопасности». И этот фашизм будет без свастики, маршей и парадов эсэсовцев.

В Амстердаме сотни демонстрантов вышли на площадь, чтобы выразить протест против кабинета премьер-министра Марка Рютте и политики, проводимой в Нидерландах. Участники акции призвали к отмене санкций и потребовали ввести в эксплуатацию газопровод «Северный поток – 2». Протестующие кричали: «Долой кабинет премьер-министра Рютте».

В Париже прошли глобальные протестные акции в связи с недовольством политикой лидера Франции Эммануэля Макрона. Парижане скандировали: «Долой президента».

Что любопытно, в Париже протестующие кроме экономических требований выдвинули требование выйти из НАТО.

На Вацлавской площади в центре Праги прошел митинг с требованием отставки правительства, акция продлилась более трех часов, сообщает *České noviny*. По данным чешской полиции, в демонстрации приняли участие около 70 тыс. человек, она прошла без серьезных происшествий. Организаторы заявляют о 100 тыс. участников. Среди требований демонстрантов — обеспечение поставок газа по низким ценам, «то есть в первую очередь из Российской Федерации», изменение системы оплаты электроэнергии, объявление Чехией нейтралитета, а также ее «освобождение от прямого политического подчинения ЕС, ВОЗ и ООН».

В крупных городах Индонезии тысячи граждан вышли на протест против роста цен на топливо, 6 сентября сообщает новостной портал Tempo.

Протест был организован Конфедерацией профсоюзов Индонезии (КПИ) и Индонезийской партией труда. Рабочие потребовали от президента отменить решение правительства о повышении цен на субсидируемые правительством виды топлива. Профсоюз пообещал, что в ноябре или декабре рабочие устроят общенациональную забастовку. Полиция жестко разогнала протестующих. По оценкам властей, в ближайшие месяцы топливо в стране подорожает примерно на 30-40%. Кроме того, в июле инфляция в стране составила 4,94%, что является самым высоким ростом цен за последние семь лет.

Индия резко сократила закупки российской нефти после визита чиновников США, пишет Bloomberg. За месяц потоки российской нефти в Индию упали на 40%: в конце июля это было 960 тыс. баррелей в день, в середине августа — 740 тыс. баррелей, а на последней неделе — 570 тыс. Решили закупать в Иране.

Многие люди в РФ задают себе вопрос, что же мы пьем, открывая молочную упаковку. По итогам 2021 года в России насчитывалось 7,8 млн голов дойного стада крупного рогатого скота (КРС). Для российского животноводства это исторический минимум. Об этом заявила председатель совета – директор Молочного союза России Людмила Маницкая.

Она сообщила, что в начале 1990-х в России было 20,6 млн голов дойных коров, в 2020 году насчитывалось 7,9 млн голов, в 2021 году – 7,8 млн голов. «Это исторический минимум. Мы каждый год из последних недосчитываемся по 100 тыс. голов», – цитирует Людмилу Маницкую «Ветеринария и жизнь».

Так что, пьем всё, что угодно, но только не молоко.

Очень показательны результаты Восточного экономического форума, который прошёл во Владивостоке. Принято решение по строительству нового транспортно-логистического терминала (ТЛТ) в городе Кяхте в Бурятии, рядом с российско-монгольской границей. В Якутии построят завод по производству СПГ и нефтеналивной терминал.

И как вишенка на тортике этих грандиозных проектов, служащих для разграбления страны - будет построен тематический парк развлечений и курорт с гостиницами на острове Русском, возле Владивостока, инвестиции в создание курорта составят 32 млрд руб.

Так что, вывозим ресурсы из страны и развлекаемся. Вот и все планы оккупационной администрации в РФ.

И немножко бессмысленной информации. Королева Елизавета 2-я скончалась 8 сентября во второй половине дня в замке Балморал, утром её поместили под наблюдение врачей из-за проблем со здоровьем. Похороны пройдут спустя десять дней. Следующим британским монархом стал принц Чарльз. Информация бессмысленная даже с учётом огромного влияния королевского дома Британии на судьбы всего мира. Сама по себе Елизавета роли не играла. Играет роль именно монаршья система. Говорят, ей подчинены и олигархические «элиты» США, да и всего мира тоже.

Мы видим тенденцию к стремительному разгоранию классовой борьбы в мире на фоне экономического кризиса и явного умирания капитализма. И классовая борьба будет усиливаться и превращаться в классовую войну. Вполне возможно, что война на Украине будет менять свой характер, ведь все здравомыслящие люди видят, что власть РФ не планирует победить украинский фашизм, как и не планирует реформировать и модернизировать экономику. Мы видим наступление хаоса и коммунисты должны быть готовы к борьбе. Потому что будущее мира только в осуществлении коммунистической идеологии.

Обозреватель ЦК КПСС
(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)